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Το Υπουργείο Υγείας στις οδηγίες για την εποχική γρίπη, τονίζει ότι ο αποτελεσματικότερος 

τρόπος πρόληψης της είναι το αντιγριπικό εμβόλιο, το οποίο συμβάλλει στην προστασία από 

σοβαρές επιπλοκές, καθώς και στη δημόσια υγεία. Ο ΕΟΔΥ στην περσινή ετήσια έκθεση γρίπης 

(2021-2022), αναφέρει  χαμηλά ποσοστά γρίπης τόσο στην Ελλάδα όσο και στην Ευρώπη, 

πιθανότατα λόγω της χρήσης γενικών μέτρων πρόληψης. Όμως κατά την προσεχή περίοδο (2022-

2023), αναμένεται ο ιός της γρίπης να κυκλοφορήσει παράλληλα με τον ιό SARS-CoV-2. Αυτή η 

ιδιαίτερη συγκυρία απαιτεί την πλήρη εφαρμογή του εθνικού αντιγριπικού εμβολιασμού, 

συστηματικά και κατά προτεραιότητα, με στόχο  τη μείωση ταυτόχρονης προσβολής και με τους 

δύο ιούς , γεγονός που θα επιβαρύνει επιπλέον τη δημοσία υγεία και το Εθνικό Σύστημα Υγείας 

(ΕΣΥ). 

 

Ως μέλος της Εθνικής Επιτροπής Εμβολιασμού και με βάση την ύλη του Τόμου Α «Βασικές Αρχές 

Διοίκησης – Διαχείρισης  (Management) Υπηρεσιών Υγείας», του Τόμου Β και επιπρόσθετου 

υποστηρικτικού υλικού, καλείστε να απαντήσετε στα ακόλουθα: 
 

1) Να σχολιάσετε ,με τεκμηριωμένο βιβλιογραφικά τρόπο, τη σημασία του εμβολιασμού 

κατά της γρίπης των ατόμων αυξημένου κινδύνου, τους πιθανούς αιτιολογικούς 

παράγοντες των χαμηλών ποσοστών αντιγριπικού εμβολιασμού και τους τρόπους 

αντιμετώπισης αυτών των αιτιών. 

2) Εφόσον επιλέξετε μία συγκεκριμένη ομάδα αυξημένου κινδύνου με χαμηλά ποσοστά 

εμβολιασμού, να εντοπίσετε τους κοινωνικούς εταίρους (stakeholders) στην Ελλάδα, 

οι οποίοι εμπλέκονται στην υλοποίηση της εμβολιαστικής κάλυψης της επιλεγείσας 

ομάδας και να αναλύσετε με ποιον τρόπο ο καθένας επιδρά.  

3) Να αναλύσετε τη διαδικασία λήψης αποφάσεων για την εφαρμογή μιας ρεαλιστικής 

πρότασης για την υλοποίηση του εμβολιασμού στην επιλεγείσα ομάδα και να 

συμπεριλάβετε ένα ενδεικτικό διάγραμμα Gantt για την εφαρμογή της απόφασης. 

 

Η εργασία να μην ξεπερνά τις 2.500 λέξεις, να ακολουθεί τις οδηγίες σύνταξης των εργασιών και 

να αναρτηθεί χρησιμοποιώντας τους κωδικούς σας στο http://study.eap.gr το αργότερο μέχρι την 

Τρίτη 24/01/2023 (11:59μ.μ.).  
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